

从今年起，伴随着风险投资机构对数字货币的兴趣爱好提升，及其数字货币客户的猛增，数字货币也变成世界各地监管部门的一个关键总体目标，大量的我国添加了实行数字货币税收法律的队伍。初期的数字货币税款手册将数字货币分类为“资产”，但从2014年逐渐，数字货币税收优惠政策所遭遇的难题越来越更为繁杂。因为Ether、Securities、DeFi和很多新货币的提升，一般的“资产”归类处理方法很有可能不适感用以全部数字货币。一些我国的监管者也更为严肃认真地看待数字货币税收优惠政策，不断创新与数字货币税款相关的基本方针。



美国

美国国家税务局(IRS)于2014年公布了一份有关数字货币税款手册，内容包含怎样对数字货币开展买卖、付款、发掘等主题活动的税款难题。基本方针要求，以美金等币币交易的数字货币归属于应纳税额个人行为。对数字货币的发掘还要交税，由于它是一种收益。取代它的是，P2P财政转移支付、小额贷款捐助、选购数字货币等个人行为都不用缴税。

2018年10月，美国国税局公布了新的有关测算拥有数字货币应交税金的实施意见。该发售手册牵涉到：当建立数字货币支系时的缴税状况；当数字货币被作为收益时的评价方法；及其当数字货币市场销售时，应税收入如何计算。在12月底，美国国税局添加了2个新的FAQ，探讨在接纳数字货币做为捐助时爱心组织的义务。

2010年8月，美国国税局发布了第1040号《美国个人所得税申报表》议案。主报表中设计方案了一个有关数字货币的难题，问经营者到今年是不是会接到、售卖和扣除数字货币的贷款利息，以前的报表中也有相近的难题。

今年12月，美国国税局公布了修定后的1040命令议案，在其中对数字货币一词的含意开展了确立。世界银行应用virtualcurrency一词来叙述做为买卖媒体的各种各样可变换数字货币，如虚拟货币和数字货币，并强调，无论选用哪种叫法，假如某

种财产具备数字货币的特点，便会被视作数字货币。全新议案规定，假如中国公民在今年期内选购了数字货币，则务必在第一页中对数字货币难题做出毫无疑问的回应，虽然这很有可能不容易引起一切应缴税事情。

数字货币FAQ(Q5)，美国国税局于2021年3月2日公布的最新动态表明，以法定货币开展的数字货币买卖将不容易遭受美国国税局一切一份汇报的管束。

马来西亚



英国

英国 第一个虚拟货币手册于2018年12月公布。美国税款和中国海关总署将虚拟货币视作一项财产，因而，每一次选购和市场销售虚拟货币都需要付款资产收益税。殊不知，将虚拟货币用以慈善捐助并不一定付款资产收益税。此外，顾主用数字货币取代现钱，从开采主题活动中得到 收益，空投物资个人所得也将依据我国现行标准企业所得税和我国商业保险供款法缴税。

英国金融个人行为监管局(FCA)于2021年1月严禁向零售顾客市场销售数字货币衍生品和交易所买卖单据。该研究会觉得，衍生品并不宜零售顾客，由于这种商品会危害她们。

中国

当今，我国严禁数字货币买卖和ICO，因而沒有采用进一步的行動对数字货币和数据加密财产缴税。中央人民银行在2013年12月严禁了我国的金融投资公司从业比特币业务流程。此外，本人可随意参加网上交易，风险性自傲。登陆密码货币被当作产品而货币性。我国的数字货币投资者常常应用中国香港的服务平台来换取数字货币，由于中国香港并不严禁数字货币交易所，而中国香港自身並沒有资产收益税。因为数字货币和数字贸易的进一步发展趋势和健全，对数据加密财产的缴税将被提上日程。

加拿大

在加拿大，用以本人主要用途的数字货币买卖免以缴税：比特币做为本人应用的产

品和服务项目的支付；买卖额度不超过10,000澳币。发掘或交易所这类的主题活动被视作股票买卖交易，因而必须缴税。

日本